OBLLENMPOMbILLJIEHHbIA OATYUMK OABJIEHUS

© @ [l [y HART

COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHME

[aTtumk nasnenus APZ 3420 ocHOBHOM

cepuu ans obLwenpoMbILLIIEHHOrO

NpUMeHeHus € norpewwHocTbio 4o <0,2% ot
AnanasoHa M3MepeHnin Ha OCHOBE CEHCopa C
pasaenuTenibHON MeMbpaHON U3 HepXKaBetoLen
ctanu. bnarogapst yHMBEpCanbHOW KOHCTPYKUUK
M MHOroo6pasunto UCMONTHEHWUI AATUNK AaBNEHUS
APZ 3420 npuMeHseTCcsl NpakTU4eckn Bo BCEX
OTpacnax NpPoMbILWIEHHOCTU. ONUUOHANBLHO
N3roTaBMBAETCS B NOSIEBOM KOpryce C Aunneem
nnu 6es.

NnoneBOM Kopnyce C AucnneeM

McnonHeHne B

XAPAKTEPUCTUKHU
[nanasoHbl gasnenusi: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

M3MepsieMoe AaBneHne: BakyyMeTpUyeckoe, U3bbIToUHOoe, abConioTHOe

OcHoBHast norpewHocTb: 0,5/ 0,25/ 0,20% AU

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia UCnosfiHeHWE - OMUMOHAJBHO);

0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHWEBBIN TEH30PE3NCTUBHbIN

MexaHuueckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4”; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 n apyrue
TemnepaTypa usmepsiemont cpebl: -40...+125 °C

TeMmnepaTypa okpyxatowei cpeabl: -50...+85 °C

Lndposoit nHankatop (onums Ans UCNOSIHEHUS B NMOMEBOM KOpryce)

NMPUMEHEHME

"'MapaBnnMyeckne CUCTeMsI N3mepuTensHoe 060py,C|,OBaHVIe Mpouecchbl aBTOMaTM3aUNn

lMHeBMaTNYECKME CUCTEMDI UcnbiTaTenbHble CTeHAbI

BHELLIHMI BMA, KOMMIAEKTALMS W/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLUM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I'U



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vana3oH aasneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHve [vanasoH fasnequs, 6ap Meperpyska, /[laBneHue paspbiBa,
N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap paspbiBa, 6ap N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0..10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0..25 60 80
0..0,16 0..0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20
TexHUYecKkMe xapaKTepucTuku AvanasoHt! AaBneHIs
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpewHocTs, % AN < 0,25 (craHgapT) / 0,20 (onumst) < 0,5 (ctangapr)
BnusiHne Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < £0,2
[nana3oH TepMOKOMMeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMokoMmneHcaummn (onuus) -40...+60 °C -40...+60 °C
BrvsiHne OTKNOHEHWNS HanpsHKeHUs NUTaHus < +0,05% AN/ 10 B
BrvsiHne OTKNOHEHWS CONPOTUBEHNS HArpysKu < +0,05% AW / kOm (ans AaTYMKOB C TOKOBbLIM CUIrHANIOM)
[onroBpemMeHHas CTabuibHOCTb < £0,1% AW / roa

* OCHOBHas MOrPeLIHOCTb BK/IIOYAET HEIMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMIPON3BOAMMOCTb.
SKCNMJTYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKH

BubpocToiikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy
YaaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc

Bpems otknuka (10...90%) <1mMmc

Cpok crny»x6bl > 100 x 10° UMKIIOB HarpyXeHus

MakcumanbHble 6e30nacHble BENMUMHBI ANna nckpobesonacHoro ucnonHenust OExiallCT4Ga  HanpsbkeHune 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

ANNIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixoaHoM curHan HanpspkeHne nuTaHus ConpoTuBAEHNe Harpy3ku MoTpebnexne Toka
4...20 MA / 2-npos. 12..36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-npoB.. 0ExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om
4...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om < 26 MA
0...20 MA / 3-npoB. 12..36 B < 500 Om
0...5 MA / 3-nipos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos.. 12..36 B > 10 kOmM <7 wA
0...5 B/ 3-npos. 12..36 B > 5 kOMm
0,5...4,5 B / 3-npos. OExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuwms) > 5 kOm <2MA/<7MA
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMMEPATYPHbIN AVANA30H
M3mepsemas cpefa -40...+125 °C
Oxpyxatowas cpeaa -50...+85 °C (ans patumka c nHankatopom -25...4+85 °C)
XpaHeHue -50...+85 °C
LUO®POBOIA NHANKATOP (onums TONbKO AN1si NOSIEBOro Kopnyca)
Bua vHavkatopa OLED rpaduueckuii 128x64 Touek (pasmepbl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3HaYEHMS! bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[lmanasoH oTobpaxaeMbiX UMGPOBbIX 3HAYEHUI -1999...+9999
[JlononHuTenbHas NorpeLlHoCcTb 0TO6paXKaeMol BETMUMHBI 0,1 % AN * eavHyua Mnaawero paspsaa, BolpaxkeHHas B % ot AN
Bpemsi ycTaHOBNEeHUs nokasaHuii, He 6onee 1 ¢ (Npu oTKNtOYEHHOM AeMndrpoBaHK)
[JemndupoBaHue M3MeHeHUI NoKasaHui 0,3...30 ¢ (nporpamMmupyeTcs)

APZ 3420 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

KOHCTPYKLUA

Kopnyc, wryuep Hepxasetowwas cranb 316L (1,4404)

YnnotHeHue EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHas KoHCTpykums (-40...+125 °C)
MembpaHa Hepxxasetowast ctanb 316L (1,4435)

KOHTaKTUpyoLMe CO Cpeaon Yactm  MeMbpaHa, LUTyLep, YNIOTHEHNE
M20x1,5 DIN 3852/EN 837; G1/2” DIN 3852/EN 837; G1/4” DIN 3852/EN 837; 1/4” NPT: 1/2” NPT;

MexaHunueckoe npucoeanHeHve M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4” oTkp. MembpaHa; G1/2” oTkp. MemMbpaHa;
M12x1,25 DIN/EN; M12x1 koHyc OCT 13955-74; M20x1,5 oTkp. MeMbpaHa; M20x1,5 oTkp. nopT
DneKkTpuyeckoe NpucoeavHeHne Knacc 3awmtbl CeyeHune npoBoaa, Makc. [nameTp kabens
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-KoHT.) 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.) IP67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBOg M12x1,5 IP67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHbii BBOA, repMETUYHOE WCT. 1P68 0,14 mm? 7,4 MM
MoneBoit kopnyc 6e3 aucnnes, 5
kabenbHbIl BBOA M20x1,5 1P67 1,5 mm 710 mm
MoneBoit Kopnyc ¢ ANCTIEEM, )
M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.) P67 0,75 MM 6.8 mm
FTABAPUTDbI (MM)
CraHpapTHOe McnonHeHve MoneBsoit kopnyc 6e3 uHAMKaTopa
50
34—y
—— - 33
M20x1,.5 onm
H
H M
[ ] —
o Dt—» |=—026,5 o
b T | 5| 64,2 Q
‘I‘I T
‘ ‘ Swz7 \ \
O ‘ %

M20x1,5

MoneBoi KOpMyc C MHAMKATOPOM
C BbIXOJHbIM curHanoMm RS485/ModbusRTU
ANVHA AaTuvka 6onblue Ha 34 MM Tpsamoii pasvem
C BbIXoAHbIM curHanom HART anuHa
AaTuuka 6onblie Ha 42 MM

74

17,9

36
25

\ / Yrnosovi pazwem
|
I

Sw27 ‘ ‘

M20x1,5

C npvBapHbLIM CEHCOPOM KOPNYC AaTyMKa ASIMHHEE Ha 8 MM
Bo B3pbIBO3ALLMLLEHHOM UCMONHEHWUI KOPNYC AaTYMKa ANVHHEE Ha 25 MM

APZ 3420 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



IEZUS

TABJIMLA NOAKJ/TFOYMEHUSA

Llenn patumnka

2-npos.

3-npoB..

RS-485
4-npos.

PA3MEPbI / SJIEKTPUYECKUE NPUCOEANHEHUA (MM)
DIN 43650A

33

DIN 43650

nutaHue + 1
nutaHue - 2
3KpaH GND
nuTaHue + 1
nuTaHue -

BbIX0A + 3
3KpaH GND
nuTaHve + -
nuTaHue - -
B -
3KpaH -

50

M12x1 (Binder 713) yrnoBoi

29.6

43.1
—
220

26.1

==

SW16

34

Binder 723

M12x1
(Binder 713)
1 3
2 4
4 5
1 3
2 4
3 1
4 5
3 3
1 1
4 4
5 5
2 2

216,5

@]
S
a

T
=1

10

Binder 723

@215

57.5

KabenbHblt BBOg M12x1,5

Buccaneer

A WNHFH DN

KabenbHbili BBOA,

6enbliit
KOPUYHEBBIN
KENTo-3eMeHbIN
6enbii
KOPWYHEBBbIVi
3€/1EHbIN
KeNTo-3eMeHbIN
6enbin
KOPWYHEBbIN
XKENThIN
3eneHbln
KENTo-3eMeHbIN

KabenbHblili BBOA, repMeTUYHOE

UCNonHeHne

2214

o

210.5

Buccaneer

9232
@207
2189

91.5

67.5

Monesoit kopryc
6e3 aucnnes
2

= DN WNF~E W

lMonesoit kopryc
C pucnneem

M12x1 (Binder 713) npsimoit

17

LLB

APZ 3420 CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

PA3SMEPbI / MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)

M20x1,5; G1/2” (EN 837) ~ M12x1; M12x1,5; G1/4”

(EN 837)
« ﬁ sw2z
! | |
. om .
e ‘ﬁ Mi2x1; M12xL,5; G1/4"
R | o8
M20x1,5; G1/2"
M12x1; M12x1,5; G1/4" "
(DIN 3852) 1/2" NPT
[5E]

M12x1; M12x1,25;
‘ ‘ M12x1,5; G1/4

o 219

M12x1 koHyc FOCT 13955-
74, pAvHa 24 MM

G1/2", M20x15

1/4” NPT

M10x1 (DIN 3852)

SW27

M
M

219

M20x1,5 oTkpbITas
MeMmbpaHa

G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

17
14

G1/2; M20x1,5

M12x1,5 FOCT P 22525

rpynna 2

SW27

sl

20

T
M12x1.5

12

M16x1,5 (DIN 3852)

SwW27

A

M16x1.5

@21

G3/4”

SW32

APZ 3420 CT1p. 5. Texnuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru




IEZUS

Ko 3AKA3A

M3MEPAEMOE JABJIEHUE

EAVHULA U3MEPEHWUA

APZ 3420 =X -X =XXXX =X
M36bITOYHOE G
Ab6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMWU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWV NMPEAEN U3MEPEHUS (BMW)

6ap, kr/cm? M BOA. CT. kMa MMMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4 4000
60 6001 6 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
apyrou XXXX Apyron XXXX Apyromn XXXX Apyrow XXXX
[ABa AvanasoHa XXXX-XXXX
TpU AvanasoHa XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAS4 MOTrPELLUHOCTb

0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)

apyras (ykasatb npu 3akase)

X @ O O

SJIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1, npsmoi pasbem (Binder 713)

M12x1, yrnoBoii pa3bem (Binder 713)
KabenbHbit BBoA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHbiii BBOA, repMeTnyHoe ucrnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

MoneBsolt kopnyc 6e3 ancnnes

MoneBoi Kopryc C AuCnieeM, NPsSIMON pasbem
MoneBo KOpMyC C AWCIIEEM, YITIOBOW PasbeM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
60
64
65
XX

-X

XXX -X -XX

APZ 3420

Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

BbIXOAHOWM CUTHAN

0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (1nv avana3oH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

-X =XXXX -X -XX -X
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT) A
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga Q
4...20 MA / 3-npos. B

0...20 MA / 3-nipoB. C

0...5 MA / 3-npos. S

0...10 B / 3-npos. D

0..5 B / 3-npos. E

R

RS-485 / Modbus RTU M

4...20 mA / HART H

apyrov (ykasaTb Npu 3akase) X

M20x1,5 DIN (cTaHaapT)

M20x1,5 EN (cTaHgapT)

G1/2" DIN (cTaHpapT)

G1/2" EN (cTaHpapT)

G1/4" DIN (cTaHpapT)

G1/4" EN

M10x1 DIN

M12x1 DIN

M12x1 EN

M12x1,5 DIN

M12x1,5 EN

M12x1,5 (FOCT P 22525 rpynna 2)
M16x1,5 DIN

M16x1,5 EN

G3/4" DIN oTkpbiTast MembpaHa (P, < 160 6ap)
G1/2" DIN oTkpbiTas MembpaHa (0,6 < P, < 16 6ap)
M20x1,5 oTkpbiTas MembpaHa

M20x1,5 OTKpbITbIA NOPT

1/4" NPT

1/2" NPT

M12x1,25 DIN

M12x1,25 EN

M12x1 koHyc FOCT 13955-74, anvHa 24 MM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

200
201
720
721
740
741
100
120
121
122
123
124
160
161
735
725
205
206
840
820
127
128
126
XXX

APZ 3420 Crtp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 -X -X =XXXX =X XX =X -=XXX -X =-XX
YNOTHEHUE
FKM (¢pTopkayuyk -25...+125 °C craHaapT) E
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbINA Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbli kay4yk -40...+125 °C) E
CBapHoe coeavHeHne ceHcopa (6e3 pesnHOBBIX YNoTHeHuiA -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
WCNOJIHEHME
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hynst (TpebyeTtcst koHdburypaTop ZCON 100) 01
[Byxamana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO kannmbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 02
TpexananasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO Kannbposku Hyns (Tpebyetca koHdurypatop ZCON 100) 03
C TemMnepaTypHoit koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHasa 3almTa OT KOHAEeHcaTa (3aMBKa KOMMayHAoM) 16

Mpumep: APZ 3420-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTU
.E
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200
[lemndep KoHdwurypaTtop WHavkaTop AaTuvka
ruapoysapos NaTUYMKOB fiaBNIEHNS C peneiiHbiM BbIXOAOM

apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

-
=

PZ 1024
CTabunmanpoBaHHbiIii
6nok nutanusa 10 Bt/24 B

BZ 05/BZ 10
KneMMHas kopobka C rpo303aLumToit

APZ 3420 Crp. 3. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



